
 

 
ACTA No.1 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeras de acuerdo a lo previsto 
en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión extraordinaria del día hoy 
martes 07 de mayo del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de Flandes del 
Cantón Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, presente.  
 La vocal Lourdes Macías, presente.  
 La vocal Yohana Mosquera, presente.  
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de todas las vocales 
convocadas, cuatro se encuentran presentes y ninguna ausente.  
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.318 del COOTAD, procedo a instalar la sesión 
extraordinaria del día de hoy martes 07 de mayo del año 2024, en la Parroquia 
Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, siendo las ocho horas con cincuenta 
y cinco minutos, señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden 
del día a tratar en esta sesión extraordinaria. 
  
La señorita secretaria procede a dar lectura del único punto del orden del día a 
tratar en esta sesión extraordinaria. 
 
1. Análisis y Aprobación de la Construcción de Graderío y Mantenimiento de 
cancha de uso múltiples en el Rcto. Puerto Baquerizo de la Parroquia Santa 
Rosa de Flandes, del Cantón Naranjal, Provincia del Guayas, de acuerdo a los 
estudios presentados por los técnicos de proyectos de la Conagopare Guayas. 
 
La señorita secretaria indica, señor presidente se ha expuesto en consideración 
el orden del día a tratar en esta sesión extraordinaria. 
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el único punto del orden del día a tratar en esta sesión 
extraordinaria se necesita una moción para su debida aprobación o su debida 
enmienda del orden del día. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, señor presidente permítame la palabra.  
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, propongo se apruebe el orden del día del 
único punto a tratarse en esta sesión extraordinaria presentada por la señorita 
secretaria.  
 
El señor presidente menciona, listo compañera quien apoya la moción.  
 



 

 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra.  
 
El señor presidente indica, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, apoyo la moción de la compañera Yohana 
Mosquera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: Análisis y Aprobación de la Construcción de Graderío y 
Mantenimiento de cancha de uso múltiples en el Rcto. Puerto Baquerizo de la 
Parroquia Santa Rosa de Flandes, del Cantón Naranjal, Provincia del Guayas, 
de acuerdo a los estudios presentados por los técnicos de proyectos de la 
Conagopare Guayas. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras como es de conocimiento de 
cada una de ustedes previo a esta sesión se ha realizado en una reunión de 
trabajo el análisis financiero y de los trabajos que se van a realizar y ejecutar en 
este mantenimiento en el recinto Puerto Baquerizo como es de su conocimiento 
compañeras en el recinto Puerto Baquerizo es la única área que se encuentra 
legalizada y con documentos para poder intervenir tanto como GAD Parroquial, 
Municipio o alguna institución de estado que quiera intervenir previo a esto 
también se le ha entregado a cada una de ustedes toda la documentación e 
información que ha sido avalada, certificada y verificada por los técnicos de la 
Conagopare Guayas para su pleno conocimiento compañeras antes de pasar al 
análisis y la aprobación si alguna de ustedes compañeras quiere hacer uso de la 
palabra está en todo su pleno derecho sino para continuar. 
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente indica, claro que si compañera. 



 

 
La vocal Tania Vera menciona, bueno como usted sabe siempre he aprobado 
los proyectos en beneficio de la comunidad y en base al cumplimiento de todos 
los procesos dentro del marco de la ley, entonces me gustaría saber si existe la 
certificación presupuestaria para llevar a cabo esta obra.  
 
La señorita secretaria menciona, si cuando ya se empiece hacer el proceso 
procedemos hacer ósea antes de empezar hacer el proceso ante el SERCOP se 
hace los papeles precontractuales donde pide el presidente la certificación 
presupuestaria en base a los valores que hemos estado analizando que igual si 
esta la partida de Urbanización y Embellecimiento que es la que se va afectar. 
 
El señor presidente menciona, compañeras como es de su conocimiento 
teníamos nosotros un valor primero definido, pero luego con el alza del IVA como 
fue en la reunión de trabajo las explicaciones correspondientes del caso ha 
subido la mayoría de lo que es materiales y mano de obra esto para que quede 
en conocimiento para cada una de ustedes compañeras igual cada una de 
ustedes tiene la documentación correspondiente del caso luego de esto se va a 
realizar una socialización con la Unidad Básica del recinto Puerto Baquerizo para 
que ellos tengan conocimiento de los trabajos que se van a ejecutar en este 
recinto, Karla algo que quieras acotar sino para pasar a la votación, sería la 
lectura del presupuesto. 
 
La señorita secretaria menciona, hemos analizado previamente el tema del 
presupuesto y también del diseño del proyecto en base a lo que nos han enviado 
la información entonces en base a eso ya tenemos un presupuesto ya 
establecido tenemos un presupuesto de $25.866,74 y un plazo de ejecución de 
60 días de la obra y en la parte contractual cuando se vaya a subir el proceso el 
presidente puede establecer esa fecha o una fecha con mayor extensión pero 
mínimo es 60 días para poder elaborar el proyecto y así mismo los montos para 
el tema de anticipo si va a existir anticipo o no va existir recordando que es hasta 
un 50% el porcentaje del anticipo. 
 
El señor presidente menciona, para conocimiento de ustedes el anticipo va hacer 
mínimo con la persona que quede ganadora de este proceso estamos ahorita en 
esta de aprobación luego Karla ya se encargará de hacer todo el proceso 
correspondiente así mismo con el asesoramiento y acompañamiento de la 
Conagopare Guayas así mismo compañeras la fiscalización será realizada por 
la Conagopare Guayas no va a costar ni un centavo igual ustedes van estar 
pendientes de toda la obra, del proceso y el trabajo que se vaya a desempeñar 
en este sector, según lo que manifestaba ese día que tuve un dialogo con la 
Vicepresidenta del sector más de 20 años que no se hace una obra y ellos lo 
están viendo con muy buenos ojos ese día le enseñe el diseño preliminar y les 
ha gustado igual se les va a comunicar a ustedes compañeras el día que se vaya 
hacer la socialización en la comunidad para que ellos tengan conocimiento de 
las fechas y los plazos desde cuando se inician creo que en unas tres semanas 
iniciaríamos aproximadamente creo Karla no. 
 
La señorita secretaria menciona, sí. 
 



 

 
El señor presidente menciona, ya en unas tres semanas iniciaría la construcción 
prácticamente, bueno compañeras alguna duda o alguna pregunta sino para 
pasar a la votación, no, Karla continúe.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el proyecto de graderío de la cancha 
del recinto Puerto Baquerizo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Yohana Mosquera.  
 
La vocal Yohana Mosquera menciona, de acuerdo con la construcción de 
graderíos y mantenimiento de cancha de usos múltiples en el recinto Puerto 
Baquerizo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, una vez analizada la documentación y sabiendo 
que existe la certificación presupuestaria apruebo la construcción de graderíos y 
mantenimiento de la cancha de usos múltiples del recinto Puerto Baquerizo. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el proyecto de mantenimiento de la 
cancha de usos múltiples del recinto Puerto Baquerizo, construcción de 
graderíos e implementos de juegos para este recinto de nuestra Parroquia Santa 
Rosa de Flandes. 
 
Bueno compañeras sin nada más que tratar en esta sesión extraordinaria doy 
por cerrada esta sesión siendo las nueve horas con cuatro minutos el día martes 
10 de mayo del 2024 en la parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, 
provincia del Guayas. 
 
Firmando como constancia el señor presidente y la secretaria-tesorera.  
  
 
 
 
 
 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 

 


